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Leeftijd

Wonen in Buren

Werken in Buren
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Algemene gegevens

Resultaten
vragenlijst
klimaatadaptatie

Geslacht

Doelgroep



Hoe belangrijk vindt u het dat er
meer aandacht komt voor
klimaatadaptatie in Buren?

Om welk effect van
klimaatverandering heeft u het 
meeste zorgen? 

Hieronder staan mogelijke gevolgen
van klimaatverandering. Hoe vaak
heeft u deze in het afgelopen jaar
mee gemaakt?
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Ervaringen
met
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Resultaten
vragenlijst
klimaatadaptatie

Maakt u zich zorgen over
klimaatverandering?



Welke maatregelen die de gemeente
kan nemen vindt u het beste?

Heeft u behoefte aan verdere
informatie over de gevolgen van
klimaatverandering en maatregelen
voor klimaatadaptatie vanuit de
gemeente Buren?

Via welke kanalen wilt u
geïnformeerd worden?
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Welk onderwerp moeten we
voorrang geven als we maatregelen
nemen voor klimaatadaptatie? 


